

平成 16 年 6 月 25 日

各 位

会 社 名 株式会社ほくぎんフィナンシャルグループ
代 表 者 名 取締役社長 高木 繁雄
(コード番号 8377 東証・大証一部)
問 合 せ 先 経営企画管理部長 松本 雅登
(T E L (076) 423 - 7331)

(訂正)平成 16 年 3 月期決算短信(連結)、平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要、平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要(株式会社北陸銀行分)

平成 16 年 5 月 21 日に開示いたしました「平成 16 年 3 月期決算短信(連結)」、「平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要」、「平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要(株式会社北陸銀行分)」について、平成 16 年 3 月期の 1 株当たり株主資本の記載に誤りがありましたので、以下のとおり訂正いたします。

記

1. 平成 16 年 3 月期決算短信(連結)

表紙 1. 16 年 3 月期の連結業績(平成 15 年 4 月 1 日～平成 16 年 3 月 31 日)

(2)連結財政状態

平成 16 年 3 月期の 1 株当たり株主資本 (訂正前) 121 円 04 銭

(訂正後) 119 円 86 銭

2. 平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要

表紙 1. 16 年 3 月期の業績(平成 15 年 4 月 1 日～平成 16 年 3 月 31 日)

(3)財政状態

平成 16 年 3 月期の 1 株当たり株主資本 (訂正前) 115 円 17 銭

(訂正後) 114 円 00 銭

3. 平成 16 年 3 月期個別財務諸表の概要(株式会社北陸銀行分)

表紙 1. 16 年 3 月期の業績(平成 15 年 4 月 1 日～平成 16 年 3 月 31 日)

(3)財政状態

平成 16 年 3 月期の 1 株当たり株主資本 (訂正前) 115 円 99 銭

(訂正後) 114 円 82 銭

以 上